

年前淘汰黄标车最高补贴1.98万

审核合格后,20个工作日内可拿到补贴

本报泰安12月9日(本报见习记者 路伟) 近期雾霾天笼罩泰城,为改善空气质量,做好黄标车提前淘汰补贴工作,泰安市环保局等多部门联合制定《泰安市黄标车提前淘汰补贴工作实施方案》,2013年10月1日-2015年12月31日期间,黄标车提前淘汰工作将分4阶段进行,符合条件的黄标车可享补贴政策。

方案所指的黄标车是在本市行政区域内注册登记,经环保检验合格,低于国家第一阶段机动车排放标准的汽油车和低于国家第三阶段机动车排放标准的柴油车。有下列情况之一的黄

标车不在补贴范围内,2015年12月31日前全部淘汰的各级财政供养单位黄标车;强制报废日期在2015年12月31日前的;已享受老旧汽车报废更新补贴政策的;在检验有效期届满后连续3个机动车检验周期内未取得机动车检验合格标志的;直接报废的黄标车。方案分四个时段实施,第一时段为2013年10月1日-12月31日;第二时段为2014年1月1日-6月30日;第三时段为2014年7月1日-12月31日;第四时段为2015年1月1日-12月31日。四个时段补贴标准不一致,以第二个时段为基准,第一时段补贴标准为第

二时段的110%,第三时段补贴标准为第二时段的90%,第四时段补贴标准为第二时段的80%。

车主应按流程进行申报,首先网上提出申请,环保部门进行初审,确定属于提前淘汰的,车主应携带相关证件,将机动车交到具有自制报废汽车拆解(回收)企业,并取得《报废汽车回收证明》,再携带相关证件到公安交通管理部门办理注销登记,申领《机动车注销证明书》。对符合规定的车辆,经车主在《申请表》上签字确认后,由财政部门办理补贴资金发放手续。

对符合规定的车辆补贴资金

登记年限 车辆类型	2006年 及以上	2004- 2005年	2002- 2003年	2000- 2001年	1999年 及以前
重型载货车	1.98	1.65	1.43	1.1	0.88
中型载货车	1.43	1.1	0.88	0.66	0.55
轻型载货车	0.99	0.77	0.55	0.44	0.33
微型载货车	0.66	0.44	0.33	0.22	0.22
大型载客车	1.98	1.65	1.43	1.1	0.88
中型载客车	1.21	0.99	0.77	0.55	0.44
小型载客车	0.77	0.66	0.55	0.44	0.33
微型载客车	0.66	0.55	0.44	0.33	0.22

第一时段(2013年10月1日-12月31日)补贴标准,单位:万元/辆
发放,由各县(市、区)按照属地原则负责,各县(市、区)财政部门在审核合格后20个工作日内,负责

发放补贴资金(第一时段补贴标准详见表格)。对不符合条件的,由相关部门书面告知理由。

泰安到莱芜 只需29分钟

本报泰安12月9日讯(记者 王世腾 通讯员 王晓东) 9日,环山路东延工程正式通车。该项目起点位于莱芜泰安交界处,终点与博阳路平交,泰安到莱芜仅需29分钟。

泰安市公路局相关负责人说,项目起点位于莱芜泰安交界处,途经岱岳区祝阳、山口和泰山区省庄3个镇,终点与博阳路平交,顺接碧霞大街。

12月9日,随着该工程的正式通车,在泰山脚下,泰城北部地区又将开辟出一条贯穿东西的旅游快捷通道,它的建成对促进泰安东部区域经济和旅游业的发展都具有重要意义。

齐鲁名医公益巡诊首站将到新泰中医院 专家来义诊我们组团去

本报泰安12月9日讯(记者 王伟强) 本报联合山东省卫生厅、各市卫生局、省内部分知名综合(专科)医院等启动齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动,12月14日(本周六)上午,第一站将走进新泰市中医院。短短几天时间,上百名市民拨打本报热线,期待义诊活动开展。

“我患有严重哮喘病,希望当天能有治疗哮喘病的专家来义诊。”9日中午,70多岁的孙女士说,一直盼着能有个“省级”专家给她好好看看。“我们小区不少居民得知义诊的消息后,准备组团过去看病。”孙女士说。家住新汶的朱女士说,父母身体一直不太好,想带着他们去医院查体,但父母怕花钱一直不愿去。“这

次有了免费看病的机会,父母知道后也挺乐意去。”

据了解,本次齐鲁名医公益巡诊活动以“健康齐鲁行 名医在身边”为主题,有十几家医院参加,分别是齐鲁医院、省千佛山医院、山大二院、省交通医院、省口腔医院、省精神卫生中心、济南天伦不孕不育医院、济南哮喘病医院、济南中德骨科医院等驻济医院和泰安市中医院、新泰市中医院、华海白癜风医院等地市医院。各大医院将派出知名专家前往新泰市中医院义诊,通过送医下乡、公益巡诊、医疗救助等形式,让泰安本地的百姓充分享受到省级名医的医疗服务,让基层群众找“大专家”看病不再难。

义诊期间免收所有专家挂号费、咨询费、部分检查费等,专家还将在当地开展科普宣传活动,宣传普及医学知识和医疗常识等。同时,针对义诊活动中遇到的疑难病症、困难患者等,主办方将为他们提供针对性医疗救助,采取相应救助措施,给予免费治疗或部分减免,以减轻当地群众就医负担。

此外,为了更好地满足不同地区、不同人群的就医需求,本报特别开通活动热线96706120和18653881036,如果您想看哪方面的专家,可通过拨打热线告诉我们,本报将根据当地读者需求,帮您邀请相关医院的专家参与义诊,为专家和患者搭建起良好的交流沟通平台。

泰城新设 10座生态公厕

本报泰安12月9日讯(记者 王世腾 通讯员 王长柏 周民)

近日,作为今年为民要办的十件实事,改造建设泰城公厕及垃圾中转站升级改造工程已完成,10座生态公厕、30座垃圾中转站,30座公厕升级改造,已顺利投入使用。

新建10座生态公厕,重点集中在旅游景点、公园周边及人员密集区域。对泰城30座现有开放式垃圾中转站进行改造,主要是淘汰敞开式、散装落后的收运方式。市环卫处在广泛征求市民意见的基础上,对已经纳入市级管理的30座老旧公厕进行升级改造,主要是完善设施,提升公厕档次,确保正常使用。

年内还新增公厕16座、压缩式垃圾中转站15座,环卫作业车辆54台,大大提高了泰城环卫基础设施建设水平。